

### Ouvre-boîte

Pour fonds à pression.  
Meilleure tenue en main grâce à son manche en aluminium éloxé Ø 23 mm.  
Lame en acier inox.  
Longueur totale : 138 mm

### Gehäuseöffner

Für Druckböden.  
Bessere Handhabung durch seinen Griff aus eloxiertem Aluminium Ø 23 mm.  
Klinge in Edelstahl.  
Gesamtlänge : 138 mm

### Case opener

For pressure back covers.  
Better grip thanks to its anodised aluminium handle Ø 23 mm.  
Stainless steel blade.  
Total length: 138 mm.

### Abrecaja

Para fondos a presión.  
Mejora manipulación y empuñadura gracias a su mango de aluminio anodizado Ø 23 mm.  
Hoja de acero inoxidable.  
Largura total: 138 mm.

Mode d'emploi vidéo disponible  
Videonleitung verfügbar  
Video instructions available  
Instrucciones video disponibles



No 6987	105 gr.	Pce Fr.
---------	---------	---------

### Pour gaucher

### Für Linkshänder

### For left-handed

### Para zurdo



No 6987-G	105 gr.	Pce Fr.
-----------	---------	---------

### Lame de rechange

En acier inox.

### Ersatzklinge

Aus Edelstahl.

### Exchange blade

Stainless steel.

### Hoja de recambio

De acero inoxidable.



	No 6987-L	2 gr.	Pce Fr.
	No 6987-LG	2 gr.	Pce Fr.

### Manipulateur vacuum

Pour la manipulation de petites pièces telles que cadrans, composants de bracelet, index, etc. sans risque de rayure.

#### Mode d'emploi:

Exercer une pression sur le bouton rectangulaire, poser l'embout sur la pièce à déplacer et relâcher le bouton.

Livré avec 2 embouts.

### Vacuum Handgerät

Für das Hantieren ohne Kratzgefahr von Kleinteilen wie Zifferblättern, Armbandersatzteilen, Ziffern u.s.w.

#### Gebrauchsanleitung:

Auf den rechteckigen Knopf drücken, die Saugdüse auf das zu entfernende Teil setzen und Knopf loslassen.

Geliefert mit 2 Düsen.

### Vacuum Pen

To handle small pieces such as dials, bracelet components, index, etc. without risking scratches.

#### Instructions for use:

Push on the rectangular button, set the end piece on the item to be moved and release the button. Comes with 2 end pieces.

### Manipulador vacío

Para manipular partes pequeñas como la esfera, los componentes de las pulseras, el índice, etc., sin el riesgo de rayado.

#### Modo de empleo:

Presionar sobre el botón rectangular, poner la punta sobre la pieza que se debe mover y soltar el botón.

Se entrega con 2 extremos.



No 6916	25 gr.	Pce Fr.
---------	--------	---------

### Embouts de rechange

### Ersatz-Düsen

### Spare end pieces

### Puntas de recambio



Ø mm	No	gr.	Pce. Fr
3.00	6916-10	1	
9.00	6916-11	2	